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A tegnapi választások.Pécs. 1901. okt 3.A Pécsett és Baranyavármegyében tegnap lezajlott választások végeredménye ellenzéki szempontból éppen nem mond­ható örvendetesnek, ha figyelembe vesz- szük, hogy még a gyászos emlékű Bánffy- választás alatt is, a mikor a bűnös pénz és a hatalmi erőszak valóságos orgiáit ülte a kormánypárt érdekében, több ellen­zéki képviselő lett megválasztva.Pécs városát nem tekinthetjük az ellenzék veszteségének, mert a mait vá­lasztásnál is kormánypárti képviselőt vá­lasztott, még pedig olyat, a kivel szemben a mostani választásból győztesen kikerült jelöltet józan ellenzéki ember el nem cse­rélné, mert ez legalább az ellenzék köz- gazdasági programmját tette magáévá.Es ebből a választásból a pécsi füg­getlenségi párt mégis annyira megtépve került ki, hogy kétségbe kellene esnünk jövője felett, há nem bizakodhatnánk a mesterségesen felkorbácsolt szenvedélyek lecsillapultával bekövetkezendő kijózano­dásra, a mely igazat fog adni annak a belátásnak, hogy tisztán a párt tekinté­lyének megóvása és nem holmi rájuk fo­gott melléktekintetek késztették a régi vezetőket a semlegesség kimondásának in­dítványozására.A szabadelvű programmal fellépett Erreth János győzelmének biztosítása már csak azért sem lehetett célja eljárásuk-
A „Pécsi Figyelő" tárcája.

Egy igazi asszony.— A * Pécsi Figyelő* eredeti tárcája. —
I r t a :  H a g y  J ó a s e f .— Megint egy levél ! — szólt kissé bosz- szusan a szép asszony, de azért nem állhatta meg, hogy el ne olvassa :» . . .  Régi szenvedélyem nem hagy nyugodni. — Az első naptól, melyen láttam önt, pillanatnyi nyugta sincs lelkemnek. Töb­bet érzek asszonyom, mint a mit e rideg be­lük vallanak, de azt elmondani ajkammal fogom. El fogok jönni újból. Meg fogom láto­gatni. Fogadjon el ; ne korbácsoljon ki, — hiszen a lelkünk nem oly idegen . . . Jövök, még ma eljövök . . .«— Most már sok ! Eddig nyugodtak vol­tak levelei, de most már célja van, a miért ide jön, a miért meglátogat . . .Nem szabad neki ! Nem engedem, meg­tiltom neki ! . . .így duzzogott az asszonyka, de azért a sorok mégis akaratán kívül boldogsággal, gyö­nyörűséggel töltötték el. Többször az ajká­

nak, mert azzal tisztában kellett lennie a pécsi viszonyok minden ismerőjének, hogy Erreth győzelmét meg nem akadá­lyozhatja az ellenzék részéről jövő sem­miféle akció, még ha az összes vezetők egész lelkesedésüket, minden erejüket is megfeszítik ellene.Nem mintha föltétlenül elfogadnék a kormánypártiaknak azt az elbizakodott vé­leményét, hogy Pécsett minden körülmé­nyek között feltétlen többségre számíthat a kormány jelöltje, hanem azért, mert előrelátható volt, hogy a mostani válasz­tásnál olyan körülmények forognak fönn, a melyek az ellenzék küzdelmét alka­
lomra teszik reménytelenné.A ki a való tények előtt szemet hunyni nem akar, annak be kell látnia, hogy már a fölállított kormánypárti jelölt személye is elég tekintélyes tábort gyűj­tött köréje part különbség nélkül. A mint tehát nem csupán a saját erejére kellett támaszkodnia a függetlenségi pártnak ak­kor, mikor ennek a jelöltnek a zászlója alá sorakozott a múltban, úgy el kellett rá készülve lennie, hogy nem számíthat Oszzes tagjainak aktív küzdelmére most, mikor ellene kellett harcolnia.Hozzájárult ehhez az a körülmény is , hogy a jövő országgyűlés legaktuáli­sabb és legfontosabb feladatát, a közgaz­dasági politika berendezését illetőleg Er­reth egy alapon áll a függetlenségi ellen­zékkel, s ennek az érintkezési pontnak mindenesetre lohasztó hatással kellett len­nie arra a buzgalomra, a melyre számit-hoz emelte, hogy megcsókolja, de azért még­sem tette. Szégyelte magát önmaga előtt és tanakodott, hogy hova rejtse el, mert elégetni sajnálta, — addig mig alkalmas helyre te­heti. Felgombolt pár gombot elől a ruháján és belecsúsztál ta a pihagö keblek közé a le­velet, aztáo toalettje után látott.A legegyszerűbb ruháját húzta fel, de abban még szebb volt, mint a vele egyvonal- ban álló nők telpiperézett akármelyiké.Impozáns, nyugodt szérség volt, vidám tekintetű, bűvös szemekkel, üde piros ajak­kal, hosszúkás rózsaszín arccal, melyet sötét, gesztenye szinü dús haj köritett. Termete magas, karcsú, telt idomokkal s valóban csi­nos volt. Még fiatal, alig huszonhárom éves s láris özvegységre jutott. Az urát több egy évnél gyászolta.Két kis bébé maradt vele. A négy éves kis László és a három éves aranyos képű Melinda.A fiú beteg volt, most tehát, mikor el­készült toalettjével, kézeu fogta a kis Melin­dát és lement vele az utcára sétálni.Az utcán sokan megfordultak âtânuk. a mi különben nem volt csoda, mert az asz- szony szépsége valami magnetikus hatással vonzotta utána a férfiak szemeit. Aki s csöpp­séget pedig az asszonyok bámulták meg irigy­

hatott volna a függetlenségi párt olyan jelölttel szemben, a ki a gazdasági kér­désben is a kormány szekerét tolja s hoz­zájárulni Ígérkezik, hogy az ország to­vábbra is megmaradjon gyarmati függésé­ben akkor, mikor a függetlenség kivívására legalább a gazdasági téren oly kedvező alkalom kínálkozik.A harmadik sajnos körülmény, me­lyet az ellenzék küzdelmének fölvétele kérdésében mérlegelni kellett, az a nagy közöny, az eszmei lelkesültségnek csaknem teljes hiánya volt, a melyet pártunk zö­ménél az utóbbi időben a cselekvés órá­jában tapasztalhattunk. Az országszerte pestisként terjedő Korrupció megmételyezte a mi népünket is és bizony tömegesen estek áldozatul annak a gyalázatos fölfo­gásnak, hogy politikai jogaikat árucikknek vagy legalább is anyagi előnyt biztosítani alkalmas eszköznek tekintsék. — Egymás közt, a fehér asztalnál nagyban járja az ellenzéki szónoklás, de a mikor tettre kerül a sor, elpárolognak ; mindenfelé akad dolguk, csak ott nincsenek, a hol helyt kell állni.Mindezek a körülmények előre eldön­tötték ez alkalomra minden ellenzéki ak­ciónak a sorsát s a mitől féltünk, az a helyes előrelátás hiányával mégis megin­dított akció eredményeként jelentkező ku­darc képében bekövetkezett. Igaza volt abban Flóris Endrének, hogy egy politikai pártnak buknia nem szégyen, de ellensége az a saját pártjának, a ki azt előrelátható 
kudarcnak teszi ki.kedve, mert olyan volt az fehér ruhácskájá­ban, mint a hab-sütemény.Körülbelül a harmadik utcában jártak, a mikor egy hirtelen fordulónál kissé meg­szeppent az asszony.Huszonnyolc év körüli fiatalember jött velük szemközt. Villámgyorsan lekapta kalap­ját és köszönté őket, aztán megállt.ók azonban meggyorsították lépteiket és mentek cél nélkül utcákon tel, utcákon le, mintha üldözné őket valaki.Pedig dehogy. Az a fiatalember csak állt soká ott egy helyen, m ntha gyökeret vert volna a lába és nézett bele az utca töme­gébe, némán, szótlanul.Valaki aztán hozzáütödött és lelökte a járdáról. Ekkor magához tért.— ö  volt I 0  volt I — susogta félve, hogy más meg ne hallja, — azntán ment to­vább a dolga után.Az egyik lapnál dolgozott s éppen va­lami jó hírrel sietett a redakcióba, a mit azonban elfelejtett, ahogy azzal a szép sós-vei találkozott.Az asszony pedig mar alig lihegett a sietségtől. Egyszer csak visszanézett s látta, hogy nem jő utána senki.De vájjon miért is siet ő ilyen nagyon ? Talán attól az ismerős fiatalembertől ?
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Már pedig a tegnapi bukás kudarc volt, a melyet nem lehet leplezni a korai záróra hatásával, mert a ki egy pártot akcióba beleugrat s aunak vezetésére vál­lalkozik, annak legalább is ismernie kell a térvényt s ahhoz képest kell beren­deznie a választók felvonultatását és ké szenlétben tartását.A kúriai bíráskodásról szóló törvény 159. § a rendeli, hogy «miután minden község, vagy városzrész a megállapított sorrend szerint szavazott és szavaztak, vagy szavazásra felhivattak azon községek vagy városrészek is, a melyek a megálla­pított sorsendben meg nem jelentek* az elnök kitűzi a zárórát, a melyen túl csak azok a választók szavazhatnak, a kik a 
járóra letelte előtt a szavazásra jelentkez­
tek s azért ezek a többi választóktól el- ktilöniteudök.Nos, a tegnapi választásnál a vá­lasztók városrészenkint a megállapított sorrendben szavaztak s a záróra csak akkor tűzetett ki, mikor a szavazók már csak nagyon szórványosán jelentkeztek Egy teljes óra állott még ezentúl rendel­kezésre a késedelmes választók össze- szedésére s a feladata magaslatán álló pártvezetóségnek erre az alkalomra ké­szenlétben kell tartania a tartalékot, nem pedig arra hivatkozni, hogy az Ô válasz­tói még csak estefelé jönnek majd sza­vazni.Nem a korai zaróra volt tehát oka a kudarcnak, hanem vagy az előrelátás hiánya vagy a teljes közöny, a melyen hajótörést szenvedett a pártvezetöség minden buz- gólkodása. Mi az utóbbiról vagyunk meg­győződve s egyáltalán nem hisszük, ho^y a zárórának bármily későre való kitűzése is a szavazatok arányán léuyegeseu vál­toztathatott volna; mert ha későbbre le heteit volna is összeterelni még nagyobb számú ellenzéki szavazót, n^m kell hinni, hogy az alatt a kormánypárt ölbe rakja a kezét és nem terel be ezek ellensulyo zására megfelelő kormánypárti szavazatot.A mi a vármegyei választásokat il­leti, a függetlenségi párt, megnyerte ugyanEgy ismerős ! Nem is olyan különös.Hiszen mennyiszer hoz az éiet utunkba ismerősöket, a kiket köszöntünk és megyünk tovább, a dolgunk után.De hisz ő nem is köszönt vissza annak az ismerősének, a ki olyan szépen meghajolt előtte, mintha a cipői orrát óhajtotta volna megcsókolni.Haragszik rá azért a levélért . . .  De azért talán mégis . . . talán elfogadta. Igen. A leikével fogadta el, ha az ajka nem is mondta rá a sablonszerű »jó napot, cDe miért jön ez mindig útjába ? Miért jön arra, merre neki menni kell ? Hiszen közöttük semmi, a mi jogot adna nékie.Hogy egyszer-kétszer meglátogatta, hi­szen csak mint ismerős tehette.Nem fűzhette tovább gondolatait. Egy barátnéjával jött össze.— Szervusz !— Szervusz !Kezet szorítottak.Egy ideig elbeszélgettek, aztán elváltak. Haza kellett mennie, mert a kis Melinda gyenge lábacskái elfáradtak.(Vége köv.)

a pécsváradi kerületet, de elvesztette a szentlőrincit, a függetlenségi pártnak eddig bevehetetlen várát ; Dárdán pedig kétségessé vált partunk diadala; m g  a mohácsi kerület választási eredménve nem­csak azért vesztesége az ellenzéknek, mert a múlt választásnál ellenzékit vá­lasztott, hanem azért is. mert a mostani választásnál azok szenvedtek vereséget, a kik a múlt alkalommal ellenzéki lobogó alatt küzdöttek. A sásdi kerület a múlt választás eredményéhez képest nem vesz­teség ugyan, de nagyon sajnos vesztesé­günk mégis azért, mert ott a választást megelőzőleg oly dicsőséggel hordozta meg az ellenzéki jelölt lobogóját, hogy a balul kiütött eredmény bizony veszteség számba megy az egész megyei ellenzékre nézve !
A levólpóstáról.

Pécs, 1901. okt. 3.Lapunk folyó hó 2-iki számában, több hozzánk érkezett panasz folytan közöltük • Panasz a posta ellen» címmel, hogy a leve­lek kézbesítése késedelmesen történik. Eme hírünkre vonatkozólag a pécsi m. kir. pósta és távirdaigazgatóság ma a következő felvilá­gosítást küldte hozzánk :«Pécsett f. é. szeptember hó 30 ig be­zárólag a levélpósta küldemények kézbesítése az egész városra kiterjedő eg napodként csak kétszer történt ; a-: első kézbesítés a buda­pesti reggeli vonattal betű.ott pista feldolgo­zása után reggel 7 óra 45 perekor, a második pedig a budapes'i dé i vonat anyagának szét­osztása után d-euián 1 óra 30 perckor vette kezdetét.Ezen általános kézbesítésen kívül, a vá­ros központján lakók még azon kedvezmény­ben részesültek, hogy Eszék felől reggel 7 óra 51 perckor és Bécs-Nagykanizsa — Barcs irányból délelőtt 9 óra 42 perckor befutott vonatokkal szállított levelezést délelőtt 11— 12 továbbá Eszék felől délután 2 óra 41 perckor és Bpest irányából délután 4 óra 11 pírékor beérkező levélpósta küldeményeket, delutáa 5 —6 óra között, külön kapták kézhez.A póstaforgalom tolytonos emelkedése következtében azonbai nemcsak méltányossági hanem igazsági szempontból is, tehat az általá­nos közérdekre való tekintetei mar továbbra nem lehetett kitérni az elöl, hogy a város egész területén lakók a posta kézbesítését illetőleg egyforma bánásmódban részesüljenek és pedig annál kevésbé, mert e tekintetben több ízben jogos felszólalás történt : miért 19 a levólpó-dai levélhordók számának 10-röl 12-re történt szaporításával elrendelték, hogy ezen év október hó 1 tői kezdve Pécsett a levélpósta küldemények az cgést városra ki • 
terjedöleg naponkint 4 szer kézbenttessenek oly formán, hogy az I. reggel 8 órakor a II. délelőtt 11 órakor, a III. délután 1 óra 30 perckor, végül a IV. délután 5 órakor vegye kezdetét.Minthogy mmd a 4 kézbesítést ugyan­azon közege* nem képesek elvégezni, a levél - hordókat két hatos csoportra osztották, az egyik az I. és III., a második a II. és IV, kézbesítést teljesíti.Az előadottakból látni lehet, hagy a város postai kézbesítési szolgálatában a közön­ség érdekében határozott javulás állott be. Hogy e^v - k ezen változás keresztül vitelé­nek első napján bizonyos küldeményekhez va­lamivel s óuíhu jutottak, az csak az átme­nettel j '■ . oenézsógeknek, különösen a léről- hordwi ' •* másként történt beosztásá­nak t Ih > be, amely nehézségeket a kéz­besíti v h n <p múlva lefogják küzdeni, ami­dőn e' », out intézkedésnek előnye a vá-

Folyó hó 1 én a levólhordók az I. kéz­besítést csak d. e. 9, a másodikat déli 12 óra körül kezdhették meg, 2-án először már pár perccel 8 óra után, másodszor pedig d. e. 11 órakor, tehát a rendes időben kiindultak. Az elseji első kézbesítést főleg azon körül­mény késleltette, hogy múlt hó 30 ától a dél­után 5 órai kézbesítésből, amidőn még csak a város egyes főutcáinak lakói kapták meg küldeményeiket, meglehetős nagy anyag ma­radt vissza ; ez 2 án már nem ismétlődhetett, mert 1-én a délután 5 órai kézbesítés is az egész városra kiterjedet.Ebből kitűnik, hogy mint ez —  előre­látható is volt — a pécsi m. kir. posta és távirdaigazgatóság minden lehetőt elkövetett, hogy az általa is jogosnak elismert panaszokra alkalom többé ne legyen.
• r .

ros fij-'.c n 3-igére befog bizonyulni.

H í r e k .Pécs. 1901. okt. 3.
A b e l v á l t  fé r j  l e v e l e i .— Egy különös regény. —Alig egypár esztendővel ezelőtt megle­hetős fe tünest keltő házasság történt a fővá­rosban Egy gazdag kereskedőnek a leánya férjhez ment az édesapja egyik daliás, de szegény könyvelőjéhezAz oltárhoz vivő ut természetesen nem volt egészen sima. A szülők, de különösen a mama, mindent elkövetett, hogy ez a kötés ne történjen meg, a szerelmes leány akaratán azonban megtört minden igyekezetük. A f a ­talakból egy pír lett, de az anyó3 uem nyu­godott bele a helyzetbe, a melyet nem tartott megváltozhatatlannak. Tjljes erejével azon volt, hogy visszahódítsa a leányát a férjétől. Es a mit egy anyós mgyou akar, annak ba­jos meg nem történni.Addig kutatott, mig egy csomó levél ju ­tott a kezébs, a melyekből kiderült, hojy a veje legénykorábin uem élt kiastromi élelet. Ez aztán hatott. A naiv, tapasztalatlan me­nyecske fiatal lelke elborzad., amikor az áru­lás tudomására jutott és hisitalan volt férje minden magyarázkodása és rimánkodása, el­hagyta (ris boldogsága fészkét, visszament az apja házához s be is adta a válókeresetet.A valopörők szerencsére tovább tarta­nak huszonnégy óránál s a szemelem is to­vább tart mind a tölbáburoias. A menyecs­kének volt ideje gondolkozni es hamarosan rájött, hogy Ő mindenek dacára is — na­gyon szereti a gonosz embert.A mama azonban hajthatatlan volt s a fiskális is megtette a magáét. Hegy az ered­mény még annal biztosiba legyen, előlépett a harmadik is. A mama regi jeiöltje, aki most megint megjelent a háznál, s úgy viselkedett, mint prezumtiv vőlegény. Minden nap hordta a virágot és különös dolog, hogy a váló me­nyecske, mig a vőlegényjelölttel szemben meg­lehetős hűvösen viselkedett, a bokrétáinak mindig roppantul Örült.Egyszerre azután különös fordulat tör­tént. A vőlegény jelölt elhozta a bokrétát, de nem volt kinek átadni. Az asszonya eltüit. Hamar megtudta azt is, hogy nem egyedül. Egész tömeg levelet találtak az asztala fiók­jában. A férjétől volt valamennyi.Csak az volt a rejtély, hogyan kerültek ezek hozzá, a mikor az asszonyka minden lépését figyelték. Ennek a rejtélynek is meg­jött a minap a megfejtése. A vőlegónyjelólt ugyanis, a mikor a lesújtó esetet meghallotta, elejtette a bokrétát, a mit magával hozott. Es ekkor a bokrétából — fehér papírlap esett ki. Csak ez a sor volt rajta :• Hálás köszönet az ön udvariasságáért.* A boldogtalan szeladjnt úgy kellett íöl- locsoini. Másnap a virágkereskedő, a kinél a bokrétákat venni szokta, feljelentést tett el­lene — becsületsértés és köinyü testi sértés miatt.
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ir»p<ár : péntek, okt. 4. — Fóm. katb. : Ferenc. 
— Prot. : Ferenc: — Görög-kel. (siept. 21.) Euszták. 
__ Zeidó : Tiscbri 21. — Nap kél b óra 48 perckor ; nyugszik 6 óra 16 perckor. — Hold kél 10 óra 14 
nerckor este ; nyugatik délután 46 perckor. — Hold 

u tolaó negyede 9 óra 64 perckor délután.
IdbJalaáa. A központi meteorologiai intézet 

je'téae szerint : helyenkint csapadék és enyhe idd 
Tárható.

S a in B c ji albiaottaág ülése a vároiháta pol­
gármesteri helyiségében délután 3 órakor.

Salnkáa : *A bor,» (itt először.) Énekei nép- 
Bzinmű Gárdonyi Gézától.

— ( A  k ir á ly - n é v é n  a p j a )  Holnap 
(pénteken) 9 órakor tinnepies misét mond a 
székesegyházban a király nevenapja alkalmá­
ból Hetyey Sámuel rregyéspöspök. Az egy­
házi zeneegyesület zenésmisét fog előadni.

— (T7j a lb ir ó .)  Gyengö Kornél drM 
budapesti törvényszéki aljegyző, a keszthelyi 
járásbírósághoz albiróvá kineveztetett.

— ( A s  á l l a n d ó  b ír á ló  v á la s s t -  
m á n y  ü lé se .)  Baranyavármegye állandó bí­
ráló választmánya ma délelőtt 11 órakor ülést 
tartott a vármegyeházán báró Fejérváry Imre 
főispán elnöklete alatt. Az ülés tárgyát a me­
gyei legtöbb adót fizetők névjegyzéke ellen 
beadott felebbezések tárgyalása képezte.

— F o g y  a  v is .)  A vízvezetékben bár
már hetek óta egy napra sem nyitották fe1, 
egyre fogy a Tettye vize. A mai jelentés
szerint reggel hat órakor a tettvei víztartóban
1000, az ellentartóban 375 kbm. 7iz volt ; a
hozzáfolvás 24- óra alatt 770 köbméternektaláltatott. A  viz folytonos apadása követkéz
tében a középületek vízvezetékeinek lezárása
folyamatban van.

— ( E r d ő ő r i  s z a k  v ia s z a .)  A város­háza közgyfllési termében október tizennegye­dikén tartatik meg az erdőőri szakvizsga.
— ( U t ó h a n g o k  ) Kétségtelen dolog, 

hogy vidéken nem is vál asztás az, amelynél 
vér nem folyik s igy a választások tegnapi 
mozgalmas napján is akadt nehány levert ko­
ponya, melyekről most »utóhangok«-ként ér­
kezik hir. Ezekből az utóbangokból való az a 
verekedés is mely tegnap a késő esti órában 
történt a szalántai országúton, hol Kunovics 
István és Mostovics János Vajay pártiak meg­
támadták a csendesen hazafelé ballagó E le­
ment Józsefet, kit aztán oly alaposan el­
vertek, hogy több sebből vérezve eszméletlet- 
lenül összeesett. A sebesült ember, kinek sé­
rülései nem életveszélyesek, később több arra 
járó barátja beszállították a községbe, hol ápo­
lás alá vették, mig a támadók ellen megtet­
ték a feljelentést.

— ( A  v á r o s  g a z d a s á g i  b iz o t t  
• á g a )  ma délután 3 órakor ülést tartott a 
városháza közgyűlési termében Majorossy 
Imre polgármester elnöklete alatt. — Az ülé­
sen jelen voltak : Tróber Aladár főjegyző, 
Deutsch Kornél, főszámvevő, JReeh György és 
Oberhammer Antal, városi tanácsnokok, Va- 
szary Gyula, főkapitány, Eizer  János, Czirják 
Ignác, Záray  Károly d r , kereskedelmi- és 
iparkamarai titkár, Kammerer Ferenc, Littke Jó­
zsef a pécsi keres kedelmi és iparkamara elnöke 
Cs. Schapringer Gusztáv, Krausz Jenő, Mut- 
tyánszky Béla és Beck Gyula bizottsági tagok. 
Az ülés tárgyát Pécs szab. kir. város jövő 
évi költségvetésének tárgyalása képezte. M a ­
jorossy Imre polgármester megnyitván az ülést, 
Deutsch Kornél főszámvevő előterjesztette je­

Napirend 1901, október 4-én. lentését, mely szerint a költségvetés készí­tésénél súlyt fektetett arra, hogy lehetőleg szigorú pontossággal illesztessék a költségvetésbe „bevé­tel*1 tétele, vagyis hogy a tételben azon összegek, foglaljanak helyet, melyeknek befolyására szigo­rúan számítani lehet. A kiadások megállapítá­sánál — fájdalom — a város anyagi helyze­tét tekintve — nem lehetett ily szigorral el­járni s bár a tételbe csupán a Ieszükségeseb- bek vétettek fel, mégis körülbelül húszezer ko­
rona „ kiadási többletu mutakozik (melynek kőznyelven «deficit* a neve.) Eme „kiadási többlet4* fedezésre „két százaléku pótadó fele­melést ajánl a tőszámvevő, mi által a hiány­ból tizennégyezer korona nyerne fedezetet, s igy a pótadó 48%!%-ról 50*/0 ra emelkednék. Ezután a városi kölcsönök konvertálására vo­natkozólag azt jelentette a főszámvevö, hogy a „Hitelbank* egy képviselőjével értekezett, ki áttekintve a város iratait és számadásait, ama Ígéretet tette, hogy a tapasztaltak után igye­kezni fog minél olcsóbb kamatok mellett esz­közöltetni a kölcsönök konvertálását. E jelen­tések tudomásul vétele után a bizottság a nyomtatásban is kibocsájtandó költségvetés részletes tárgyalásába bocsájtkozott, mi te kintve e költségvetés tekintélyes számú téte­leit, lapunk zártakor még javában folyik.

— ( E ln ö k v á la i i t á B  a  J o b b a d éx n iá n .)  Ma délután két órakor volt a pécsi jogakadémián az elnökválasztás. Hosszú elő­készületek után végre megválasztották az el­nököt. a ki most már hivatva van a prog­ramjába fölvett eszméket és elveket megvalósí­tani. Az egész jogászság most már érdeklődéssel néz a megválasztott elnök működése elé és lesi, vájjon micsoda életet képes teremteni a pécsi jogakadémián a jogászság között. Mert hogy nagy feladat és erős küzdé9 vár reá, azt érzi mindegyik jogász. Már félkettökor nagy számú hallgatóság gyűlt egybe az első számú tanterembe, a hol a választást megejtették. Mindenekelőtt választási elnököt választottak a jelenvolt jogászok közül, a kire az elnökvá­lasztás vezetését bizták.Választási elnöknek megválasztották : 
Schwartz Gábor IV. éves joghallgatót, jegyző- kül : Müllher Alajos és Malmosi Mihály jog­hallgatókat. A választást az elnök kiváló ta­pintattal és pártatlansággal vezette. A két jelölt közűi Piatsek Zoltánt választották meg tizenegy szótöbbséggel, a ki az elnöki emel­vényt elfoglalva, a bizalmat megköszönte, egy­úttal a jogászságot Összetartásra buzdította. — Ezután megkezdődött a tisztikar meg­választása ; alelnök ; Fischer Miklós, főjegyző : 
Baranyai Béla ; I.-ső aljegyző : Ruvald Ferenc I sö éves ; 11 od aljegyző : K ülley  János I éves pénztárnok ; Müllher Alajos III-ad eves ; könyv­táros : Zalai János II. éves ; háznagy : Sey Ernő II éves; ellenőr: Szuly Jenő II. éves. Bizottsági tagok : negyed évről : Schvarc Gá­bor és Tolvéth János, harmad évről : Paunz és Weichart ; má9odévről : Schwarc Gábor és 
Malmosi Mihály ; Gebhardt József és Kereky Mihály. Ezután a gyűlést az elnö': bezárta.

— ( Im a r e n d  a  s á to r o s -ü n n e p  
s á r ó ü n n e p e in .)  Holnap este kezdődnek izraelita polgártársaink sátoros ünnepeinek záró ünnepei, a melyeken az imarend a kö­vetkező : Esti ima péntek fél 6, szombat este háromnegyed 6 órakor, szombat reggel fél 7 órakor mázkirra! egybekötve. Muszáf ima s/.oroba'on mazkirral magyar hitszónoklaftal és gesemért való könyörgéssel 10 órakor. Mmat ima vasárnap 10 órakor. Délutáni ima4 órakor.

— ( P e lt ö r t  a s s t a lfió k .)  A *We-szelszky utóda* (Bíró Józset és Társa) bor­

kereskedő-cég országúti házában betörés tör­tént. Az irodában egy asstalfiókot tört be eddig még ismeretlen tettes s ellopott onnan kétszáz koronát. A betörésről értesítették a rendőrséget s most folyik a nyomozás a tet­tes után.
— (A  v á r m e g y e i k ö s p o n ti v á ­

la s z tm á n y )  ma délelőtt 10 órakor a vár-megyeháza közgyűlési termében K o sz its  Ka­mill vm. főjegyző elnöklete alatt ülést tartott,melyen N é m e t Lipót, S im o n fa y  János, K o ­
szits  Szilárd, Seeh  Károly, W a n iss  Sándor pécsi járási, Je sze n szk y  Gyula pécsváradi, 
H o rv á th  István szent-lőrinci főszolgabirák, 
Országh  Lajos, M a d a r á s z  István, Je sz e n szk y  Lajos árvaszéki elnök, B en yo vszk y  Manó ár­vaszéki üluök. K o sz its  Ákos dr. tb. vm. fő­ügyész és R eeh  Dezső dr. tb. vm. főjegyző, mint a választmány jegyzője jelentek meg. A központi választmány tudomásul vette a tegnapi napon Baranyavármegye területén megtartott képviselőválasztások bejelentett eredményeit s ezek után az ülés folytatását délutáni 3 órára tűzte ki, amikor a d á rd a i  választókerületben szükségessé vált pótválasz­tás határidejét október hó 17-ik napjára álla­pították meg.— ( P á ly á s a t .)  A keszthelyi magyar királyi gazdasági tanintézetnél egy gazdasági segédi állás van üresedésben. Pályázati kérvé­nyek október 20-ig adandók be a töldmivelési miniszterhez.

— ( E r d ő g y a k o r n o k o k  k in e v e -  
vesése.) A földmivelésl miniszter kinevezte a horvát-szlavón-országi kincstári erdők ke­zelésénél rendszeresitett erdögyakornokok lét­számába : K p r b é ly  Samut a viokovcei főerdő- hivatalhoz és Sto ja n o v ics  l'lést az otocsáci erdőhivatalhoz.

— ( N é v m a g y a r o s ítá s o k .)  G r ü n -  
v a ld  Hermina, karádi illetőségű, budapesti lakos vezetéknevének „Duboványi“ -ra és D eu tsch  (Deics) Miksa szilli illetőségű budapesti lakos valamint kiskorú leánya Irén vezetéknevének . ,Darányi" ra kért átváltoztatása belügyminisz­teri rendelettel, megengedtetett.

— ( R á c  G n s s t i  itth o n .)  R á c  Gusztia pécsiek kedvelt cigányzenekarával ma Pá­riából — hol a nyarat töltötte — hazaérke­zett s a közeli napok valyame.yikén már hangversenyezni is fog a pécsi publikumnak.
— ( F é lé v i  n é v m a g y a r o s ítá s o k .)  A belügyminisztérium által engedélyezett név­magyarosítások félévi statisztikája most jelent meg. E szerint 1166 névmagyarosítás törént az év első felében, a mi 124 szaporulatot jelent a tavalyi év első felében történt név­magyarosításokkal szemben. Pécsett a félév alatt 10 névmagyarosítás történt ; tavaly 16 volt. Szegzárdon és Kaposvárott 2— 2 név­magyarosítás volt.
— ( E lm a r a d t  te h é n v á s á r .)  AHőgyészen október 1-ére hirdetett országos tehénvátárt a képviselőválasztások miatt nem tartották meg. A legközelebbi országos tehén- vásár november 6-én lesz.
— ( K is z o lg á lt  k a t o n á k  áa a  c s e n d ő r s é g .) A közös hadügyminiszter a honvrdelmi miniszterrel egyetértve, rendeletet adott ki, a melyben fölhívja a katonai ható­ságokat, hogy az ellenőrzési szemlék alkal­mával jelentkező kiszolgált katonáknak ajánl­ják figyelmükbe a magyar királyi csendőr-



P É C S I  F I G Y E L Ő 1901. október 4,

Béghez, vagy a magyar királyi horvát-szlavón csendőrségh íz való belépést. A kik belépnek, azoknak Írásban kell magokat három évi szol­gálatra kötelezni.— (B e le s e tt  a  m u a tb a .) Hálásé Pál, elemi iskolai tanuló bizonyára késő vénségé- ben is meg tog emlékezni a mai napra. Eszé.ie jut az majd igen gyakran és elég mulatságos lesz a visszaemlékezés. Ha majd barátai kö­rében elmeséli, hogy mikor fürdött ő egyszer mustban, hát jót fognak azok rajta mulatni. —  Hát bizony nem kevesebb történt ma dél­előtt vele atyja dáindoli szőlejében, minthogy belepottyant a kisajtolt szőlőnedvbe A mint a présházban csak maga maradt, hamar föl­kapaszkodott a nagy hordó falára, hogy me­rítsen az édes italból. Inni akart a jó nedű­ből. Megkivánta, a mikor olyan sok volt előtte. Hanem drágán fizette fölébredt szomját. Egyen­súlyát elvesztette és fejjel bebukott a nagy hordóba, a mely tele volt musttal. Csak egy sikoltást hallatott, aztán többet nem, elme­rült a lében. A munkások beszaladtak a házba és a mint látták a must hullámzó felületét, mindjárt megértették a sikolyt. Szerencsére ki is mentették és a fiúnak semmi baja sem történt, csak az atyja jól elrakta torkoskodá­sáért.
— (A  n i n t t g y i  a lb izo ttsá g ; ülése.)

Krasenay Mihály kir. tanácsos, elnöklete alatt holnap délután 3 órakor tartja ülését a város­házán a polgármesteri helyiségben a város szin- ügyi albizottsága. Ez ülésen tárgyalják a szín­ház bérletére nézve beérkezett kérvényeket s javaslatot tesznek a bérletre nézve a nagy­bizottságnak.— ( É r d e k e s  e s k ü v ő .)  Nem a há­zasságra lepő felek illusztris volta teszi ezt az esküvői érdekessé. Szerény faiusi emberek, bizonyára nem is álmodják, hogy nevük nyomdafesték alá kerül. Cserkutiak a derék házasfelek, kik közül Herman János a vőlegény nyolcvanöt éves, mig özv. Tasi Józsefné, a menyasszony hetvenhat esztendős. Ez az ér­dekes ebben a házasságban.— (K é t fillé r é r t.)  Bizonyára élénkemlékezetében lesz még olvasóinknak az a rablógyikosság, melyet egy fiatal ablakos tót követett el Dárdán, hol négy krajcár miatt ölt meg egy öreg asszonyt. Körülbelül ehez hasonló eset történt a napokban az egyik szomszédos községben, hol azonban szerencsére a dolog nem végződött emberhaláilal. Ileit y Katalin odavaló lakosnőt támadta meg egy eddig is­meretlen ember, ki az asszonyt — midőn az vele dulakodni kezdett — egy tompa eszköz­zel fejbe ütötte úgy, hogy az asszony elszé­dült, Ekkor a támadó kikutatta Heity Katalin zsebeit, melyekben azonban csak két fillért ta­lált. A megtámadott asszony, amint magához tért, panaszt emelt az ismeretlen tettes ellen a községi elöljáróságnál, mely a nyomozást megindította.— (A  fo g h á z  tij la k ó i.)  A pécsi kir. ügyészségi fogház lakóinak száma ma is­mét kettővel szaporodott. — Ma reggel hoz­tak be Kölesdről egy Szabó N. József nevű fiatal béreslegényt, ki a gazdáját lopta meg s egy Kelemen Vince nevű legényt, kit betö­résért fognak vád alá helyezni.— (V á d a sk o d ó  c ig á n y o k .)  A közzel- multban megírtuk, hogy Lancsukon cigányo­kat telepítettek, kik nem a legjobban visel­

kednek s ezért a község mindenáron szaba­dulni óhajt tőlük. Ennek a cigányok neszét vették és tudomást szereztek az ellenük fel­hozott vádakról is, minek folytán ma egy egész csomó cigány járt Pécsett s ügyvédet kerestek, mert hát feltámadt bennük Fáraó népének ősi virtusa s az állítólag valótlan vá­dak miatt panaszt akarnak emelni a községi bíró ellen. Tényleg érdekes tárgyalás lenne, ha ugyan arra kerülne a sor, mi azonban igen kétséges, mert hát az amúgy is lényeg­telen panaszok legnagyobb része már a tele­pítés feloszlatása körül folytatott eljárás fo­lyamán beigazolást nyert.
— (S a e r e n c a é tle n ü l j á r t  m u n ­

kás.) Breitemann József, ácslegény a napok­ban Gyula-pusztán volt egy gazdasági épü­letben elfoglalva, mely munkája közben sú­lyos baleset érte. A fiatal legény egy oldal- gerendát vagdalt élesre kifent szekercéjével, miközben saját vigyázatlansága folytán bal kezének hüvelykujját tövében levágta. A sze­rencsétlenül járt fiatal munkást beszállították a közkórházba.
— ( K a to n a i a ffé r  Z á g r á b b a n .)Egy ottani kávéházban botrányos jelenet tör­tént Oreszkovits honvédőrnagy és Hermann Károly takarékpénztári igazgató között. Az őrnagy Hermann házában lakott, aki nemrég egy magánügyből kifolyóan összetűzött vele és sértő hangú levélben felmondott neki. Oresz­kovits felkereste Hermannt a kávéházban és megtámadta. Amikor az igazgató védekezett, Oreszkovits kardot rántott és megsebesítette Hermannt. Az eset nagy feltűnést keltett.
— ( F e lfe d e z e tt  p é n z h a m is ító  

b an d a.) Kitűnő fogást csinált Baranya-Szt.- Lőrincen a csendőrség. Már régebb idő óta följelentés érkezett, hamis pénzek forgalomba- hozatala miatt s ennek alapján Baumholczer csendőrőrmester nyomozva, tegnapelőtt éjjel a hamisitó banda három tagját elfogta. A vo­nattól hazafelé tartottak, mit sem sejtve, a mikor a csendőrök letartóztatták, névleg Haupt Ferenc szentlőrinci, Pap  István és Pie  Imre szentiváni polárembereket. Megmotozásuk alkal­mával három prést találtak náluk, egy 5 koronást és két 20 filléres prést és még sok hű hamisít­ványt. A banda nagyon kiterjedt, budapesti em­berekkel is összeköttetésben voltak. Működése nem csak hamisítványok készítésében nyilvá­nult, hanem préseket is csináltak, 400--500 forintért adták el azokat ; a nyomozás nagyerélylyel tovább folyik és valószínű még, hogy a pénzgyártással foglalkozó banda számos tagja fog a törvény kezei közé kerülni.
bűvészei, irodalom.

A  bor.— Színre kerül holnap, pénteken este. —\

Gárdonyi Géza 3 felvonásos énekes élet­képe kerül színre holnap (pénteken) este szín­házunkban. A darab cselekményét a követke­zőkben ismertetjük ;
Baracs Imre bornemissza ember, mert hát megígérte a feleségének, hogy kerüli az italt. De hazajön a faluba az öcscse s ennek örömére behörpint a jóból. Cigány is kerül elő valamerről, egyik kancsó a másikat követi, Baracs elázik. Az asszony félti az italtól, el­zárja a bort. Ebből baj lesz Baracs felbőszül az asszonn akaratán s megveri az élete pár­

ját. Azután eltűri, hogy kivonuljon a portáról egész háza népe, maga pedig nekifekszik a dőzsölésnek.A második felvonásban látszik már a pusztulás képe, mely az asszony nélküli há­zat fel fordítja. Maga Baracs is el van hanya­golva, szennyes a ruhája, borostás az álla, egyedül kénytelen gondoskodni mindenről, de gyámoltalansága csakhamar kiderül, mikor főzni kellene valamit. Az asszony ellen nagyon el van keseredve. A megvert kutya sem hagyja gazdáját, nem érdemel kegyeletet a felesége sem, ha elhagyta azért a kis verésért. Felej­teni akar, kissé cinikűsan beszél, a szánako- zók előtt azonban duhaj kedvet színlel, köz­ben elfogadja a szomszéd özvegyasszony főz- tit, de egyszerre kitör belőle az elfojtott düh, mikor Eszter rágalmazza a feleségét, s kiker­geti a portáról.Felveszi újból legényábrázatát, nyakába teríti a cifra szűrt s elmegy ötször is a fele­sége anyai háza előtt.Végül megtelepszik egy kőrakáson. Oda­benn már lázasan várják, hogy jöjjön be, el­felednek mindent, egy szóval sem emlegetik a történteket. Baracs azonban C3ak a fiát akarja látni s felesége végül is a kis gyermeket biz­tatja fel, hogy hozza be ő az apját.A Ja n csi gyerek tényleg megragadta a szűrt s huzza befelé Baracsot, a ki tettetett ellenkezéssel nyugszik bele sorsába. Bemegy, leül, de nehéz a levegő. Az öregek beszélnek az időjárásról, majd észhez térnek és vissza­vonulnak. Hadd intézzék el a fiatalok maguk közt Baracsné azután előszedi a boros palac­kot s odarakja az ura elé :— Igyék kend, ha jól esik 1Baracs komor arcán is elosztanak a fel­hők s keblére öleli az asszonyt.
O  Troubadour. Verdi József nagy ope­rája, Troubadour került tegnap este színre és pedig szép, összhangzó előadásban. Közönsé­günk valósággal tüntet az opera előadások mel­lett. Az eddig lefolyt előadásokon jóval keve­sebb közönség volt, mint tegnap. Az opera vonzotta a közönséget a színházba. De szép előadásban is volt részük. Különben is érdek­lődhetett a közönség, mert a darabban egy uj tag, Márkus Aranka mutatkozott be. És be- mutajója a közönséget meghódította. Márkus Aranka valósággal elragadta a közönséget gyö­nyörű hangjával, a minő még nem igen hang­zott a pécsi színpadról. Szép olvadékony, lágy hang a lirai helyeken és erőteljes, magával ragadó a fortéknál. Es a mi fő, hangján ural­kodni tud. Művészettel kezeli azt a gyönyörű hanganyagot, a mivel még sok sikert fog aratnia pécsi közönség előtt. A mely bő taps ju­talomban részesítette tegnap is a fiatal mű­vésznőt. Már az első felvonásban fölkeltette a közönség figyelmét Luna gróf és Manricóvali jelenetében, a mit mindvégig meg is tartott. Az ő Leonórája szép és dicséretes alakítás volt. A darab jó előadásához Mezey Andor Luna grófját Kozma Pista Manricóját már ismeri a közönség, ök már régebben meghódították a pécsi publikumot. Azucéna, cigánynőt, Szirmay Olga játszotta, ép oly sikerrel, mint tavaly. A kar is derekasan működött. (P.)O  D elly Lajosról. Színtársulatunk volt tagja, B elly  Lajos, most a «Magyar Szinház«- ban Budapesten játszik. A >M-g.« igy ir róla; 

B elly  Lajos, mint uj tag biztató reményt kel­tett szép tehetségével a » Szerencsec9illag« premierjén, hogy kitünően illeszkedik be bár­milyen fővárosi ensemble művészi keretébe.
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Pécs szab. kir. 'áros
m o te o r o lo g ia i á llo m á s a  je g y z e t e l1901. okt. 3. délután 2 órakor.

Barometer (redukált) =  7641 mm. (sülyedő.) 
Hőmérsék =  23 0 °C.» maximuma : 231 °C.» minimuma : 12 0 *C. / t,,gnapi*Páranyomás : 8 8 mm.Relatív nedvesség: 42. %Felhőzet : 3* Cirr. NW.Szélirány s erő : SW . 2.Csapadék 24 órai 0. Harma'p. =  8 3.Változó felhőzet, semmi, v. kevés csapadék, enyhe i. v.

Dr. Girtr.

P É C S I  F I G Y E L Ő

T Á V I R A T O K .
— A  n áp olyi pestig. (A .P é ­csi Figyelő* eredeti távirata.) A Nápoly ból Marseillebe érkezett Ssapáry-gözös árurakomáiiyát és élelmiszereit a tengerbe dobták a hajón előfordult pestis-gyanúi e^et miatt. A hajón megbetegedett 14 éves fiú állapota javult.
Képviselőválasztások.Alsólendván a néppárti gróf Wiltzek Frigyes győzött.Ákosfalván a Kossut h-párti Makkai győzött Légrády Károly szabadelvű ellen. 

Makkai egyszerű parasztember ; győzedelme óriási szenzációt keltett.Baksán a szabadelvű Berger Ignác és a néppárti dr. Darányi Ferenc, pécsi ügyvéd között pótválasztás lesz.Bazinban Apponyi Gyula szabadelvű- párti és Hrabovszky József, néppárti közt pót­választás iesz.Bárándon ifjabb Zichy Janos gróf nép­párti választatott meg. Gróf Niczky, az el­lenjelölt hívei Horváth lelkészt a vízbe akar­
ták dobni, de a katonaság megmentette.Bártfán liberális programmal Bujánovics Gyula győzött.Csornán Rakovszky István néppárti vá­lasztatott meg.Eperjesen Kecer Miklós szabadelvű vá­lasztatott meg.Erzsébetvároson Jossekute Győző sza- badelvflpárti lett meg egyhangúlag.

Facseten Báró Harkányi János szabad- elvtipárti választatott meg Nemes Zsigmond szintén szabadelvű^árti ellenében.Fehérgyarm aton Luby Géza Kossuthpárti választatott meg egyhangúlag.Galánthán az Ugroa-párti HortoványiJózsef választatott meg Esterházy Mihály gróf ellenében.üéthárson a szabadelvű Bornemissza Lajos választatott meg.Hódságon megválasztatott Molnár Ká­roly szabadelvüpirti Érti János szintén sza­badelvű párti ellenében.Jászberényben ma délelőtt is folyt a szavazás. A záróra téltizenkettőre lett kitűzve. Tiz^negyórakor Altnássy Gézának tizennégy többsége volt. A választók a városháza nagy­termében várnak. Almássynak kilátása van 
csekély többségre. Az eredmény délutáni három órára várható.Budapesten már tegnap este elterjedt az a téves hir, hogy gróf Apponyi Albert meg­bukott. Ezért regisztráltuk mi is na reggeli külön kiadásunkban a hirt, mely legjobban mutatja, mily óriási a küzdelem a két jelölt közöttJószáshelyen Szombaty György romáa szabadelvű választatott meg.Keszthelyen a függetlenségi Bogyay Má­tét választották meg Somssich Béla néppárti­val szemben.Letenyén Csesznák József, szabadelvű és Szüllö Géza néppárti között szintén pót­választás lesz.Liptó Szent Miklóson Ruzsiák János, tót nemzetiségű győzött Joób Mai cél szabad- elvüparti ellen.

76 KIK MEGÉLNEK HA SZERETNEK
Eszébe jutott ugyan Lenclon asszony, ki hatvan éves korában nytrte meg XIV. Lajos szivét s ki még nyolcvan éves korában is birtokában volt összes bájai­nak, de ő, hisz ő már öreg, ha egyszer joggal viselendi az öreganya cimet 1 Az a bájos francia asszony nem volt nagyanya, annak könnyű volt. Éva asszony reszkető kezekkel öntözgetó virágjait s szép keble nyugtalanul hullámzott. Oh, a féltékenység éde3 mérge lopózott be a vörös Vénus szivébe. De azután megnyugodott, hiszen Sándor esküdve Ígérte, hogy soha mást szeretni nem fog csak őt, s hogy el nem fogja hagyni soha. Hogy érthette ezt, az a kis Adonis ? Hisz az félremagyarázhatlan ! Elhagyni, elhagyta most is, a mennyiben elutazott Pá- risba, onnan tán Angliába is megyen, de Sándor csak úgy érthette, hogy bármely bajában meg fog jelenni s akkor vele marad, el nem hagyja többé. Megnyugtatta már most az is, hogy Sándor levelei újabban némi jeleit a honvágynak árulják el, s hogy valószínűleg gyorsabban térend haza, mint azt ő előbb conlemplálta. Legutolsó levelében az angol oldalon felkiált Sándor : Ah, csak leg­alább egyszer megcsókolhatnám kezedet te százszor szép asszony ! Kérlek, csóklod meg aláírásodat jövő leveledben, hogy legalább ez vigasztaljon engem, ki tőled oly igen messze vagyok. Fényképedet keblemen hordom és azóta hogy ez tettem, oly nagyon boldog, oly nyugodt vagyok ! Ah ! hisz ez úgy is megtette minden levelével ; nemcsak, hogy megcsókolta, de rózsás, mezítelen keblére is szorí­totta, hogy az az édes illat szálljon soraival hozzá, a messze Parisba, hogy az az illat fészkelje be magát Sán­dor idegeibe, leikébe, szivébe, hogy menthetetlenül má9t

Irta : TIHANYI KAROLY. 73Úgy is történt. Egy száraz, kellemes tavaszi délután Leopoldné Esztivel bevásárlások miatt a város több bolt­jaiban járt-kelt s midőn a szabónőtől kiléptek, Petkócy kapitánynyal találkoztak. Petkócy szánalmas, halvány arccal, megroppant alakkal közeledett a nők felé, midőn már Eszti kedvesen szemrehányó hangon szólitá meg őt— No szép is kapitány ur, igy elhanyagolni ben­nünket ! Hol utazgatott, csak nem volt Afrikában tigris vadászatokon ?— Drága kisasszonyom én nagyen beteg voltam !— Szegény Petkócy, tudja mit, kisérjen bennünket haza, nálunk kap kuglótos kávét. Azt hiszem m igát rósz* szül tartják, ahol koszton van.Petkócy elmosolyogta magát s azzal Leopoldné mellé lépett s igy aztán hazafelé mentek, hol nem ha­gyott Eszti Petkócynak békét, mig velük nem kávézott. Midőn Leopold bácsi közéjük került sírva fakadt a bol­dogságtól, hisz az ő leánya meg van mentve.A kapitány is, midőn Leopold mester által a kapuig kikisértetett — néhány könnyet szárított fel kendőjével.— Leopold úri Ma igazán boldog voltam. Mir- már azon a ponton voltam, hogy raegválljak az élettől.— Paperlapá ! Kapitány ur, arra most már nagyon is ráérünk IKözeledett már az esztendő legszebb hónapja a dicső és örökifjú május és midőn annak a virágtakasztó hónapnak a közepén a huszártisztek által rendezett zo- borromi majálison Leopoldék résztvettek, csupán Petkócy foglalkozott Esztivel, ki csakugyan csak akkor élt, ha Petkócy közelében volt. S midőn késő éjjel a fényes
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Lúgoson heves harc után Patyánszhy Elek liberális győzött Szende Béla, szabad elvű ellen.Nagykanizsán gróf Zichy Aladár nép­párti választatott meg.Nagy-Szebenben Bruckner Vilmos é9 
Lindner Gusztáv, pártonkivüliek egyhangúlag megválasztanak.Nagy-Zorlencen a szabadelvű Szerb György győzött.Nyárád Szeredén G á l, Kossuth pártiválasztatott meu Szentiványi Kálmán, sza­badelvű ellenében.Nemes ócsán Eggerhoffer József sza­badelvű-párti győzött Poprányi József Kossuth- párti ellen.Németujvárott Rosenberg Gyula sza­badelvű párti választatott meg Pásztor Bér tálán Kossuth párti és Semadam Sándor nép­párti ellenében.óbecsén pótválasztás lesz Grünbaum Pál és Radovanovics György szabadelvű pár­tiak között.Pancsován báró Dániel Ernő választa­tott meg.Pincehelyen a néppárt fanatizált hivei megtámadták a csendőrséget és kövekkel megdobálták. A csendőrség közéjük lőtt s há­rom választót agyonlőttek, többen pedig meg besültek Az elnök fel függés etette a választást, mikor Rátkay László, Kossuth-párt inak nagy többsége volt. Az uj választási határnapot pénteken határozzák meg.Puchón Kubinyi György szabadelvű párti lett megválasztva.Rácalmáson a néppártiak Günsberg Mór iváncsai földbirtokost zászlóruddal agvba- föbe verték, úgy, hogy Paizs orvos lakásán 
fél óra múlva meghalt.

Segesvárott Eitel Adolf pártonkivüli lett megválasztva.Szentágetán Eitel Adolf szász párton­kivüli lett meg Schtilber és Bonches szabad­elvű pártiak ellenében.Szentgróton (Zalamegye) Eitner Zsig- mond, Ugrón-párti győzött.Székelyudvarhelyen a szabadelvű Ug­
rón János egyhangúlag megválasztatott.Tiszaháton Uray Imre Ugrón-párti vá­lasztatott meg.Szolnokon Kiss Ferenc szabadelvű győzött.Tatán Konkoly Thege Niiklós szabadelvű győzött.Zborón Artin  Mihály dr. szabadelvű győzött.
(d.

E d d ig i választások  
összegesése :A szabadelvű párt tagjai közül e. 11 óráig) megválasztattak :egyhangúlag . . 86szótöbbséggel . . 123

eddig
összesen . 209

Függetlenségi (Kossuth) pártiak lasztattak : egyhangúlag . . 12szótöbbséggel . . 42
egvá-

összesen . • • 64
Függetlenségi ( Ugrónj pártiak lasztattak : egyhangúlag . . 1szótöbbséggel . . 6összesen . . .  7

megvá

Néppártiak megválasztatlakegyhangúlag . . 3szótöbbséggel . . 14összesen . .1 7
Pártonkivüliek megválasztattak egyhangúlag . . 6szótöbbséggel . . 4összesen . . 9
Nemzetiségi megválasztalott ősszen 4.
Demokrata függetlenségi megválasztatottegy- A 209 kormánypárti megválasztott kép­viselővel szemben eddig 92 ellenzéki lett 

mzgválasztva.
Pótválasztás az eddigi eredmények sze­rint 16 kerületben lesz.

L e g ú ja b b  h íre k .Jászberényben délután 1 óra 46 perc­kor megváltozott a helyzet. Apponyi többsége 
17 ; megválasztása majdnem bizonyos.Délután 2 óra 30 perckor Apponyi több­sége tiz szavazat. Az izgatotlság óriási.Apponyit 43 szótöbbséggel megvá­lasztották.Nagyváradon délután egy órakor Tisza Kálmánnak 208. Barabásnak 492 szavazata volt. A ktizde'em rendkivűl heves.Belényesen Baria Ferenc Kossuth-párti győzött Gajári Ödön ellen.Fehértem plom ban Szivük Imre szabad­elvi, Tasnádon Szemere Miklós szabadelvű párti győzött.Uajdu-szoboszlón Polonyi Géza meg­bukott Kovács Kossuth-párti ellenében.

74 KIK MEGÉLNEK, HA SZERETNEK
társaság fáklyák és lampionok kíséretében haza ballagott akkor már ugyanaz a társaság már tudta, hogy Petkócy kapitány és Eszti eljegyezték magukat. Leopoldék sür­gették az esküvőt, ismét Sándor levelét vévén tanács­adóul s julius elsején meg is tartották a város előkelősé­geitől meglátogatott templomban. Titokban, még Éva asszonynak sem mondván meg, Párisba utaztak az es­küvő után Sándort meglátogatandó.Leopoldné egy Ízben kérte Sándort, hogy küldjön arcképet, mert a nélkül nagyon egyedül érzi magát, da­cára, hogy éppenséggel nincsen egyedül. Sándor pedig egy kis mesterművet küldött neki olajfestékkel önmagát a megszólamlásig hűen lefestvén. Most, hogy leánya el­költözött a családi fészekből, most minden szabad per­cében elővette azt a kedves képet és a csókok ezerjeivel Árasztotta el. Majd ráborult a pamlagra és lángbaborult arccal kérdé : mikor jösz vissza, mikor, mikor, mikor ? Istenem légy kegyelmes, bocsásd meg e szörnyű bűnö­met . . . nem fogok többé hűtlen lenni férjemhez uramhoz . . .  de bocsásd meg nékem e bűnös gerjedel- meimei !S midőn beszállt illatos selyem ágyába, habtiszta testével és lángoló szép hosszú hajával, a rendes esti imádsága után . . . Sándor, ón Sándorom ! szavakkal dőlt Morfeusz karjaiba.Sándor legott megírta Petkócyék látogatását s tel­jes szivéből örült, hogy őt meglepték. Azt is megírta, hogy főnöke leányával felbontotla az eljegyzést, mivel észrevette, hogy a leánynak egy előnyösebb pártira van kilátása. (Az olvasó bizonyára eltalálta már, hogy Sán
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dór nem is volt eljegyezve még.) Esztit fájdalmasan érin­tette Sándor e vallomása, mivel ilyen könnyen feiejtő- nek nem képzelte. De azért, irta Sándor, igen jól mu­lattunk, minden nevezetességre hurcoltam őket s a leg­jobb egészségben indultak vissza Svájcznak. olyan jól nevettem, irta Sándor, midőn Petkócy pénzzel kínált meg, az hitte a kedves, hogy én pénzszűkében vagyok, pedig hát van már ötezer frankom, melyet a gyár rajz­termében kerestem minták festésével. A nyáron át­megyek Londonba, azután késő ősszel hazajövök, mivel az érettségire is teljesen elkészültem s egy éves önkén­tességi évemet akarnám, ha csak lehet le9zolgálni. Be­széltem Petkócyval, ő megígérte, hogy kijárja az egészet.— Haza jön, haza jön ! Én édes Istenem, köszö­net neked ! Kiálta Éva asszony, midőn magára maradt. Oly gyermekes öröm fogta el, hogy már most díszítette, csinosította Sándor szobáját, sőt a zobori présházat, illetve az emeleti szobát újból kifesttette ; a présház körül pedig egy kis rózsa-kertet plántált, bogy csupa öröm volt odakünn lenni a zord begy szép szőllejében.Azonban visszajött az ifjú pár, s nem messze a Leopold háztól uj lakba költöztek. Éva asszony sohasem látogatta meg őket, mivel mint nevetve mondá : nem jó az anyós a háznál.Egyszer aztán nagyon elkomurodott Leopoldné, mi­dőn ebéd után az üveg-folyosó ablakpárkányán álló vi­rágokat önlözgeté. — Eszébe jutott leánya vallomása : Istenem, Istenem, arra nem is gondoltam, és mélyen el­pirult. Vegem van ; hisz akkor én nagyanya leszek. Sán­dor pedig . . . Istenem . . . öreg atya !
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K I K .  T Á B L A I  Í ÍR T E S I T Ó '.çoi. évi szept. hó ;o-in  s a köv. napokon elintézet tügyek.
(Rövidítések magyarázata: hh. =  helyben­hagyva, mr. =  megváltoztatva, rmv. =  réjzben meg- ▼iltoztntva, fo . =  feloldva, rend. =  rendelvényileg vissza, ms. =  megsemmisítve, rms. =  részben meg­semmisítve, y u .  =  visszautasítva, hna. =  hely nemadatott) Polgári tanács.Előadó: Tóttóssy Béla.V 1440. Gross S. — Fehér Gyula 996 frt 18 kr. —hh.

1469. Tropsa József s t. — Nemes [lnos örökség.— hh.
2 x2 6 . Ohumacht Ignác — Menczinger Mária házass, felb. — hh.Előadó : Kaufmann Nándor.V 1869. Dunaszekcsói fogyasztási szövetkezet felszámo­lás alatt — ifj. Kupferschmidt József 44 frt.— mv.
1868. Dunaszekcsói fogyasztási szövetkezet felszámo­lás alatt — Vukomanovics János 50 forint.— hh.
1871. Dunaszekcsói fogyasztási szövetkezet felszámo­lás alatt — Bebity Tyró 5 a frt. — mv.
1872. Dunaszekcsói fogyasztási szövetkezet felszámo­lás alatt -  Balog Mihály 50 frt. — mv.
2056. Paskesz Mózes — Schwarcz Herman s t. 100. kor. — hh.
2201. Bihari Benő — Domjáuovics Fábián végr. — mv.

I I .  Polgári tanács.Előadó : Rökk Gyula.V. 1815. Molnár Péter s n. — Fekete Katalin zjog töri.— rmv.
1857. Gergaics Julianna — Ruzsicsek Ede s t. va­gyon köz. mszünt. — hh 
1864. Farkas Vendel — Farkas József s t. vagyon köz mszünt. — fo.
1904. Várvizi József — Pap József s t. szerződés érvényt. — hh.

ül. 2065.
2105.
2129.
2154.

2171

24Î3-
2440.2443-
2462.

Előadó : Graff Károly.Bonvár József s n. — Favali Sámuel s t. perfelj. — rend.Engeszer Pál — Landmann Jakab zjog bek.— mvBika István — Bika József tjog bek. — rend. Barti János — Vajaudt Erzsébet tjog bekebl.— vu.Krámer Adám s n. — Miklósa Péter s t. tjog bekebl. — mv.özv. Sajnovics Istvánné — Pericza Jocó végr.— rmv.Szente Ferenc s n. — Kovács Sándor végr.— hh.Tamási kir. jbirósag jelentése a fenti ügyre.— csat.Sohr József — Stark Jakabné végr. — hh. Siklósi takpénztár — Simon János s t. végr.
—  h h .Pauncz Adolf — Jaskovics Vilmos végr. — hh. Kurucz Ferenc s t. — Ropoli József végreh.— ms.Előadó : Zsabokrsjky Ferenc.III. 2248. Abaífy Gyula — Petőcz István s n. végreh.— rend.

2260. Ratkovics Izsó — Tolnajacz Szávóné »— rend.
2269. Schum Mihály — Réder Jakab s n. »— hh.
2279. Scbmidt Henrik s n. — Sziffert Anna »— mv.
2305. Bruckner Károlyné s t. — Bierer György s n. végr. — hh.
2310. M;zga Teréz — Szklepics Mihály végr. — hna.
2311. Haczmann Erzsébet — ifj. Sisák Ferencné végr.— hh. *
2323. Magyar takpénztár központi jelzálog bank s t.— özv. Horchy Antalné s t. végr. — hna.
2324. Magyar takpénztár központi jelzálog bank s t.— özv. Horchy Antalné s t. végr. — hh.
2331. Mohácsi ált. takpénztár s t. — Balázs Márkó végr. — rend.

Büntető tanács.

E lő a d ó  : Ceigldnyi Héla.
V , 1187. Y e ilin g e r  Is tv á n  sú ly , i. sért. —  főt. k it  

1188. N o v á k  B a lá zs s. L  sért. —  főt. k i t

Előadó : Nábric^ky Lajos.V, 1072. Lackenbacher (Lukács) Jesó s t. több­rendbeli csalás stb. — főt. kit.1217. Nemes István magánlak sért. stb. -  főt. kit. III. 1031. id. Armbruszt János, ing. vagvon jogt. els.— fo.Előadó : Varga Nagy István.V. 1124. ifj. Pörönyi István s t. erőszak és súly.t. sért. — főt. kit.1142. Wentzler Sebestyén lopás. — főt. kit.1146. Puhl János erősz. nemi köz. — biz. kiég. 1148. Blumenthaler Nándor snly. t. sért. — főt. kit. 1160. Szalai József, org. — főt. kit.1164. Horváth József s t. lopás org. — főt. kit.

A Széchenyi-tér közelében
k é t  b á lcélszerű lak áso k k al és k e rtte l $egy a város közvetlen közelében fekvő

F F  me FF

Elintézésre kitűzött ügyek.Bejelentések 1901. évi okt. hó 7. s a köv. napokra.
I .  Polgári tanács.Előadó : Kaujmann Nándor.V. 1933. Vojvoda Teréz s. t. — VojvoJa Iván s t. óróks.

193J . Fittinger József — Bencenleituer József 2133 k. 56 fill.
1939. Deák Kati — Henc Mátyás és István őrök. 
1937. Kónyi (l.) György — Kónyi István tjog.
2011. Grausz Benedek — Kasza Éva s t. 1270 k. 

60 fill.
2202. Lakos Nándor — Bán György 76 k. 96 fill. 
2204. Heil Adolf — Tóth Ignác 218 kor.

I I .  Polgári taiiics.Előadó : Rökk Gyula.V. 2080. ] özv. Szobovics Nándorné — Matolesi József 
4378 k.

2232. Guksics Tádia — Bánác Tanka illetőségi kérd.UI. 2338. Nagy József s t. --- Vörös MihUy végr.
2344. Gergeta Márta — Cselinác Péter végr.
2377. Tend János — Jandtaer Adám s n. végr. 
2381. Dr. Kemény Fülóp — Mihálic Mihály végr. 
2457. Schneider Mór — Kaufmann ’gnác s t. végr.1 iőadó : Graff Károly.III. 2184. Pécs egyházmegyei alapitv. hiv. — SzabóFerenc zjog. bek.
2212. Pfeil József s n. — Pandúr Dénes tjog. bek.
2213. Gerber József s n. — Hay Anna s t. szóig. j. bek.
2240. Borsits Zsivkó s n. — Panics Lukács s t tjog. 
2278. Katona Rebeka — Balázs István s n. tjog. 
2280. Steiner Náthán — /üzli József tjog. töri. 
2287. Kaposvár város agg ápolda tömege — N é­meth István zjog. helyre állít.
2483. Slavische alig. Sparkassa cég — Kobetics János végr.
2492. Lengyel József és fia cég — Szablics Tamás ‘ égr.
2505. Krayer E. s t. cég — Gottlieb Vilmos végr.Előadó: Zsabokrsikv Ferenc.III. 2332. Pécsi Takptár s t. — özv. Gayer Lajomévégr.
2387. Hauszmanu Sándor s t. — Bach Károly végr. 
2395. Kuz Flóra s t. — Dijon Jánosáé végr.
2418. Krausz Ábrahám fia cég és csati, társai — Tünk Lajos végr.
2426. Kir. kincstár önk. árv.
2433. Dózsa Pál Erzsébet és Csati. t. — Dózsa Pál János végr.
2436. Puzics Tócó — Szlavinác Angelina s t. végr.

B ü n te tő  ta n á o s.Előadó : Boci Alajos.V. 1133. Krimpelbein Konrái hat. éli. iigat.1139 Balogh Lajos s t. org.1140. Szabó Károly lopás.Előadó: C{iglányi ‘Béla.Y. 1130. Takaró János s t súly. t. sért.Előadó : Nábrác^ky Lajos.V. 1822. Szabados István többrendbeli m. okir. ham . 1270. Revitz Adolf lopás.Előadó : Varga Nagy István.V. 1173. Sebestyén Borbála org.1186. Kaufmann János lopás.1190. Futó György súly. t. sért.1199. Növik Ferenc s. t. hat. ell, erősz.
L a p tu la jd o n o s F e le lő s sserkeastő

8 Z A U T T E R  G U S Z T Á V  P L E I N I X G E R  P E R E M

T A I Z S  J O Z S K F  
kiadó.

kényelm es n yaraló val

h é i z  3n . eelőnyös föltételek mellett eladó, Bővebbet a kiadóhivatalban.

szépirodalmi és művészeti
képes hetilapelső ezáma /. évi október hó 6-án jelenikmeg.

Előfizetési ára egy hóra 80 fillér. 
Egyes s\á*n ára . . 20 fillér.Szerkeszti R o ^ j  ElfiDlér, hlr,*Pir^;

mely áll 2  szoba, alk o v, k o n yh a  és m ellék h elyiségek b ő l, az
Árpád-utca 31. izám alatti házbannovember 1-től kiadó.

É v i  b é r  2 8 0  k o r o n a .  1-------Bővebbet ugyanott a lia /.mesternél vagy lapunk kiadóhivatalában.___________
B én át

u r o  13
férfiszabóP É C S ,  Zsiga gyógyszertár fölötti emelet.Álapittatott 1865-ben.A vidék egyik legnagyobb és leg­régibb elsőrendű

szabó-üzleteajánlja dúsan felszerelt raktárát a leg­kitűnőbb minőségű szövetekben,melyekből mindennemű
férfi-ruháka czégtulajdono^ személyes felügyelete mellett, a m i :r’ :\einek megfelelőlega legkiválói b gonddal, olcsó ár*

ban készittetn .A n. é • g szives pártfogásátkérve vagyok
á!ó tisztelettel

~h'ün Bernét utóda.
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Halló! Halló!Ma és minden pénteken

Nagy* Y  igádébana fe ls ő -  és a ls ó  é t t e r m e k b e n .Nagy adag 35 kr. Kis adag 20 kr.Kitűnő
Csórta Antal-féle borok

A n. é. közönség becses pártfogásátkérem mély tisztelettel
Rehling József\Vigadó vendéglőse.

Tőzeg klosettek!
• A ta r i klAOftttot beszeret mindenki, ki t« lj« s  
lUZCg'IlUűCllCl s z a g ta la n  árnyékszékel óhajtmort a tőzeg szagtalanít M•A ta ri V lnoûttût besaeret mindeki, ki a mart és 
lU Ztg AiUuGllCl családjának egészségéről gondos­kodik, mert a tőzeg fartőtlaalt I• A ta r i l ln c o H o t  beszerez mindenki, aki a minden- 
1 v Z C g 'M U u v llG l féle betegségeket teresztő pöcie-gödröt házából eltávoiitani kívánja, mert az ilyenre a tőzeg-klosettek használatánál többé szükség nincsen.)

Tlxeg-klosettek
Kraus Istvánnál, Pécsett.

kizárólag kaphatók x

T. Kraus István urnák Pécsett.Ezennel szívesen adom b. tudomására, hogy a  nekem szállitott tőzeg szóró klosettek kai tel- 
jeeen mag vagyok elégedve. A klosettek kifogás­talanul működnek és teljesen szagtalanok.Pécs, 1900. junius hó 10-én.Tisztelettel Dr. Monda Lajos.

T. Kraus István urnák Pécsett.Szivesen adom tanúbizonyságát annak, hogy 
az ön által szállított tózeg-ém yókszókek minden tekintetben megfelelő, különösen hangsúlyozom, hogy mióta ezek nálam használatban vannak és az ?mész- tőgödröt használaton kívül helyeztem, az addig m in­
dig nedves falak egészen kiszáradtak.Pécs. 1901. május hó.Tisztelettel Dr. C z lra r E lak, főorvos.

I .  Kraus István urnuk Pécsett.Ezennel igazolom és bizonyítom, hogy a me*
£ei árvaháznál már egy év óta ezen klosettekből l O  

b. van használatban és feltűnő szagtalan voltuk, csekély kezelési költségük folytan legmelegebben ajánl­hatók.
K ollár István, várnagy, mint a megyei árvaház f eiügyelője

T. Kraus István urnák Pécseit.Ezennel szívesen kinyilatkoztatom, hogy a ne­kem szállított tőzeg klosettek teljoson m egelége­
désem re beváltak és a még visszalévőket is miha­marabb átalakíttatom.Tisztelettel Fodor Pál, ügyvéd Deák-u. 1.

Szép  és finom aranylénczok  40 (éle divatos^mintában valódi 14 karátosfinom aranyból
köves lógók nélkül mérve

20 gramm súlyban 2630 40 50
»»
»»

»

»»
2 4  frt. 
3 0  
3 5  
45  
5 6

tf
ff
ff
ff

egy és két oldalt hordható
Aranylánczokhoz való köves függelékek, melyek külön 12 egész 16 gramm súlyban vannak készítve, ára 3 frt 5 0  és 4 frt 6 0  k r. Így pld. nálam egy 26 gramm súlyú (lógó nélküli) láncz, hozzá egy 15 gramm nehéz függelék (lógóval) együtt 40 gramm súlyban 34  frt 5 0  krba kerül. Tessék tehát aranylénczok  vétalénél

figyelni.
F igyalm aztetésü11 Az aranyl&nczok azon okból lesznek aranyba foglalt, köves függelék nélkül mérve, mert azok sokkal csekélyebb értékűek mint az arany és igya vevő nem károsodik.Minden tárgy a m. kir. fémjelző hivatal által van megpróbálva.

Kaphatók s

P ÉCSET T , Király- (fő) utcza 15.

| H i r i áetése |  a hirdetésbélyeg m egszüné
\  17 jutányosán felvéteti

„Pécsi Figyelő“ liiadí

se föl nek a
íhiv&ta

ytán

ibu.

III. ad. 20453. 190f. I IMelynél fogva alulírott város tanácsa ezennel közhírré teszi, hogy
sétatéri kioszknak

%

1902. évi ja n u á r  hó 1-től szá m íto tt 3 évre leendő bérbeadása
ir á n t a zárt ajánlati tárgyalással egybekötött nyilvános szóbeli árverés f. évi 
október bő 30-án r e g g e l 9 órakor fog a varos gazdasági tanácster­mében megtartatniBánatpénz 40 korona.Felhivatnak tehát pályázni szándékozók, hogy a fenti bánatpénzzel felszereltzárt ajánlataikat f. évi október hó 29-ének d éli 12 ó r á já ig  pol­
gá rm estern él nyújtsák be, vagy a kívánt bánatpénzzel ellátva a szóbeli árve­résen vegyenek részt.Az árverési es bérleti feltételek a gazd tanácsteremben (városház II. emelet 26. ajtó) naponkint d. e. 9 — 12 óráig betekinthetők.Kelt Pécseit, 1901. szeptember 27-én tartott tanácsülésből.

Pécs város tanácsa.Nyomatott Taizs Józsel könyvnyomdájában Pécsett, 1901.




